

Povijest sokolskog pokreta u Drnišu

U Gradskom muzeju u Drnišu otvorena je 19. prosinca 2006. izložba Povijest sokolskog pokreta u Drnišu. Autor izložbe i prigodne publikacije je kustos Muzeja

Davor Gaurin. Izložba je pobudila veliko zanimanje stanovnika Drniša, a razgledalo ju je dvjestotinjak posjetitelja. Na samom otvaranju bilo je pedesetak posjetitelja. Hrvatski sokol u Drnišu osnovan je 28. kolovoza 1901. godine u gostionici Guillierma Milete, danas zgradi drniške Šumarije. Dalmatinska vlada u Zadru odobrila je djelovanje društva tek u ljeto 1903. godine. U prvo vrijeme sokoli su vježbali u dvorištu i magazinu trgovca Miće Nakića - Vojnovića. Stručni rad u društvu znatno je unaprijedio Josip pl. Regner - Bleyleben koji je 1902. stigao u Drniš na mjesto sudskog kancelarista. On je bio dugogodišnji vođa zadarskog Hrvatskog sokola. Uz nazočnost brojnih sokolskih društava iz okolnih gradova i uz veliko slavlje, 23. kolovoza 1903. posvećena je zastava društva.

Društvo je umnogome unaprijedilo kulturni život grada, pa je 18. svibnja 1905. u Drnišu gostovao tada poznati violinist František Ondriček.

Drniški Hrvatski sokol je 1906. sudjelovao na Prvom hrvatskom svesokolskom sletu. Društvo je djelovalo sve do početka I. svjetskog rata. U jesen 1921. rad društva obnovljen je pod nazivom Sokolsko društvo. Ono je bilo podložno režimu koji ga je dijelom financirao. Godine 1938. društvo je organiziralo izlet na Svesokolski slet u Prag. Dana 6. rujna 1940. zabranjen je rad Sokolskoj župi Šibenik - Zadar i svim društvima učlanjenim u tu župu.



Osnivači Hrvatskog sokola u Drnišu 1901.



Izložba Povijest sokolskog pokreta u Drnišu

Otvorena Galerija športa grada Slavenskog Broda

Zahvaljujući inicijativi Turističke zajednice Slavenskog Broda, gradske Zajednice športskih udruga i tjednika Posavska Hrvatska, 15. siječnja 2007. u predvorju Hotela Savus otvorena je Galerija športa grada Slavenskog Broda. U galeriji su izloženi dresovi, replike medalja, fotografije, novinski članci i figure u prirodnoj veličini Ane Titlić i Kornelije Kvesić. Rukometašica Ana Titlić rođena je 13. lipnja 1952. u Gornjoj Vrbi, a na Olimpijskim igrama 1980. godine osvojila je srebrnu medalju. Košarkašica Kornelija Kvesić rođena je u Slavenskom Brodu 25. kolovoza 1963., a na Olimpijskim igrama 1984. godine također je osvojila srebrnu medalju. Ana Titlić i Kornelija Kvesić su i otvorile Galeriju.

Uoči otvaranja, u Hotelu Savus je održan sastanak Upravnog odbora Kluba hrvatskih olimpijaca pod predsjedanjem Stojka Vrankovića. Otvaranje Galerije uveličali su i olimpijci Franjo Arapović, Stjepan Deverić, Kaja Ileš i Tomislav Paškvalin. U Galeriji je trebao biti predstavljen i rukometaš Venio Losert, ali zbog nesporazuma s njegovom obitelji to nije realizirano. Galerija bi se, prema zamisli autora, trebala proširiti i na druge vrhunске brodske športaše, a trajni smještaj trebao bi biti u Športskoj dvorani Vijuš.

